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GEMEINDEAMT VANDANS 

 

 

Niederschrift 

 

über die am Donnerstag, den 5. Oktober 1967 um 20 Uhr im 

Sitzungssaal stattgefundene 26. öffentl. Sitzung der Gemeindevertr. 

 

 

 

Tagesordnung 

 

 

1) Eröffnung und Feststellung der Beschlußfähigkeit 

 

2) Genehmigung der a) 25. Sitzungsniederschrift 

b) der vertraulichen Niederschrift hiezu 

 

3) Berichte über a) Beihilfenansuchen zum Wegbau im Vadergall 

b) Ansuchen um eine Postbushaltestelle 

 

4) Bescblußfassung zur Kostenüberschreitung am Ganeuerweg 

 

5) Unterstützungsansuchen für ein Blindenheim in Südtirol 

 

6) Neuerliches Ansuchen von ALBRECHER wegen dem Grundkauf 

 

7) Beschlußfassung über die Anstellung eines Gemeindearbeiters 

 

8) Ansuchen um Bauabstandsnachsicht für einen Spänesilo von Fa. Gebr. 

Dietrich, Innerbach 

 

9) Beschlußfassung zur gemeindlichen Mitbeteiligung am Doppelsessellift 

 

10) Ansuchen von Bitschnau Franz 363 um Kanalanschluß 

 

11) Beschlußfassung zur Einstellung einer Hilfskraft im Gemeindeamt 

 

 

Anwesend waren der Bürgermeister, 3 Gemeinderäte und 11 Gemeindevertr. 

Ersatzmann war Schoder Ernst; GV Nagler war ab den Beratungen zu Pkt. 9 

anwesend. 

 

Gefehlt haben: Kasper Hans, Gall Johann, Schoder Josef 

 

Vorsitzender war Bürgermeister BITSCHNAU Alfons 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



zur Tagesordnung 

 

 

 

1) Der Vorsitzende eröffnete um 20 Uhr die Sitzung und stellte die 

Beschlußfähigkeit fest. 

 

 

Z a) Die den Gemeindevertretern zeitgerecht zugegangene Niederschrift der 

25. öffentlichen Gemeindevertretungssitzung wurde vollinhaltlich 

genehmigt. 

b) Ebenso wurde die vertrauliche Niederschrift von der 25. Sitzung 

genehmigt. 

 

 

3) Folgende Berichte wurden den Anwesenden vom Bürgermeister zur Kenntnis 

gebracht: 

 

a) Zum Wegbau in den Vadergall wurde ein Beihilfenansuchen an die 

Agrarbehörde abgerichtet und die Anberaumung einer Amtshandlung 

vorgeschlagen. 

 

b) Im Hinblick auf die Errichtung der Talstation vom Doppelsessellift am 

Auenlatsch wurde ein Ansuchen um Schaffung einer Postbushaltestelle 

eingebracht. 
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4) Die Gemeindevertretung billigt einstimmig die Kostenüberschreitung 

beim Ganeuerweg von rd. 300.000.- Schilling 

 

 

5) Zum Bau eines Blindenheimes in Südtirol wurde eine Spende von 200.- S 

genehmigt. 

 

 

6) Auf Grund einer nun vorliegenden Vereinbarung von allen Beteiligten 

vom 5.10.67 zwischen Albrecher, Tschabrun Frieda, Tagwerker Paul, 

Gemeinde Vandans wird in Anlehnung an den szt. 

Gemeindevertretungsbeschluß vom 27.4.67 die Gp 12/3 um 10.- S/m2 an 

Tschabrun Frieda verkauft; Albrecher bekommt im Sinne der Vereinbarung  

einen gleichartigen Baugrund aus der Gp 12/10 von Tagwerker Paul um 10.- 

S/m2, Unter der Voraussetzung, daß diese Vereinbarung von allen 

Beteiligten unterzeichnet wird, stimmt auch die Gemeindevertretung diesem 

Rechtsgeschäft mit 11:2 Stimmen zu. Tagwerker Paul hat an der Abstimmung 

nicht teilgenommen. 

 

 

7) Es wird beschlossen Herrn BITSCHNAU Gebhard jun. als Gemeindearbeiten  

einzustellen. Die nähere Lohnregelurig wird dem Personalausschuß 

übertragen. 

 

 

 

8) Dem Ansuchen um eine Bauabstandsnachsicht zugunsten Gebr. Dietrich 

gegenüber der Gemeindestraße auf 3,70 m wird zugestimmt. 



9) Die Gemeindevertretung beschließt einstimmig sich am Stammkapital 

von insg. 100.000.- S bei der zu gründenden Doppelsesselliftbahn 

Vandans Ges.m.b.H. mit einer Stammeinlage von S 20.000.- zu beteiligen. 

 

 

10) Das Ansuchen von Bitschnau Franz 363 um Kanalanschluß wurde vertagt. 

 

 

11) In schriftlicher Abstimmung wurde beschlossen Frl. BELLUTTA 

Annelies als Bürokraft für das Gemeindeamt anzustellen. Nähere 

dienstrechtliche Vereinbarungen wurden dem Personalausschuß 

übertragen. 

 

 

 

--- o --- 

 

 

- Schluß der Sitzung um 0.30 Uhr - 

 

Für die Richtigkeit    gez. Bürgermeister 

der Ausfertigung: 


